
Published on SMB Dir Ingyenes Üzleti Linkkatalógus (http://smbdir.com)

Home > Üzleti linkkatalógus (linktár) > Pénzügyi szolgáltatások > Változatos pénzügyi szolgáltatásokkal várja magyar 
ügyfeleit a TeleTrade > Printer-friendly PDF

Változatos pénzügyi szolgáltatásokkal 
várja magyar ügyfeleit a TeleTrade
2015, November 27. - 16:18 — Andor[1]

Magyarországon is irodát m?ködtet Tele Trade Europe a befektetésekre kedvez? gazdasági 
környezetnek köszönhet?en. A stabil gazdasági légkör vonzotta ide a forex világban jól ismert 
céget, amelynek célja színvonalas kereskedési lehet?ségeket biztosítani a magyar ügyfelei 
számára.

Köztudott, hogy az alapos forex ismeretek és a piaci tapasztalatok mellett, a sikeres 
devizakereskedés egyik feltétele a brókercég megbízhatósága. A cég hírneve, a múltja és a 
forex piacon elért sikerei mellett olyan technikai szempontok is befolyásolhatják a 
kereskedést, mint például az anyanyelv? honlap, vagy kereskedési felület létezése az angolul 
nem beszél? ügyfelek számára. A TeleTrade Csoport ezen a téren is élen jár, 30 országban 
van jelen több mint 200 irodával. Valóságos nemzetközi céggé n?tte ki magát létezésének 
közel két évtizede alatt.

Budapesten is m?ködtet irodát a TeleTrade

Magyarország stabil gazdasági viszonyai arra késztették az Európa és Ázsia egyik 
legnagyobb forex szolgáltatásokat kínáló cégét, a TeleTrade Europe-ot, hogy országunkban 
is képviseltesse magát. Budapesti képviseleti irodája a City Center irodaházban m?ködik és a 
cég irányvonalát követve, egyedülálló ügyfélszolgálattal, személyes oktatási lehet?ségekkel, 
valamint az információk tökéletes biztosításával siet a magyar ügyfelek szolgálatára. 
Kifejezett célja az, hogy hétf?t?l péntekig, napi 24 órán keresztül professzionális lehet?séget 
nyújtson a Forex, CFD, fémek vagy opciók piacain való kereskedésre.

Milyen szolgáltatásokra várhatnak a magyar ügyfelek?

Változatos szolgáltatásainak köszönheti a TeleTrade nemcsak a nemzetközi hírnevét adó 
szakmabeli díjait, hanem az ezeknél is fontosabb elismerést, az ügyfelek bizalmát. Kiterjedt 
hálózatán a MetaTrader 4, vagy MetaTrader 5 kereskedési platformokat használva válik 
lehetségessé a devizapárokkal, CFD-vel, nemesfémekkel és határid?s ügyletekkel való önálló 
kereskedés. A tapasztalatlan befektet?k segítségére a szinkron kereskedés [2] lehet?ségét 
biztosítja: Mester Tréderek tranzakcióit lehet ezáltal lemásolni saját számlára. Ezzel 
TeleTrade nemcsak a nyereség perspektíváját helyezi kilátásba, de belátást nyújt a sikeres 
befektet?k kereskedési stratégiájába. Kit?n? oktatási rendszert m?ködtet kezd? és tapasztalt 
tréderek számára egyaránt, a szemináriumok, internetes konferenciák, könyvek és 
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multimédiás anyagok megannyi lehet?séget biztosítanak a szakmai fejl?désre.

Napi megfigyeléseket tart a globális pénzpiacokon, percre kész hírekkel és egyéb piaci 
jelentésekkel szolgál, szakemberein keresztül pedig átfogó elemzéseket készít a t?zsdei piac 
minden területét fedve.

Milyen szolgáltatásokra várhatnak a magyar ügyfelek?

Szolgáltatásai és szakértelme a kiválóság jelképévé teszik a TeleTrade Csoportot, amelyet 
Európa és Ázsia legnagyobb forex piaci szolgáltatásokat biztosító cégjeként tartják számon. 
Megalakulása óta egy hiteles globális márkává n?tte ki magát és ezt a színvonalas 
ügyfélszolgálatának, nagyszer? oktatási rendszerének és megbízható, stabil kereskedelmi 
felületének köszönheti. Elkötelezettje a pragmatikus, az irreális piaci feltételekt?l mentes, 
konzervatív kereskedésnek és ennek érdekében az ügyfelek számára professzionális 
környezetet igyekszik biztosítani. Kitartó munkájának gyümölcseként számos nemzeti és 
nemzetközi díjjal büszkélkedhet, amelyek közül “A legjobb standard-Forex bróker” (Moszkva, 
2009), “Az év Brókere” (2010), “Els? számú Forex bróker” (Bécs, 2011), “Az év vállalata” 
(nemzeti díj, 2011), csak néhány a megemlíthet? elismerések közül.
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